Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych w Międzyszkolnym Konkursie Literackim „I ty możesz zostać herosem”

Zgodnie z:  
Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016) - RODO 
 Administratorem Pani / Pana danych osobowych jest ZSME w Tarnowie, ul. Szujskiego 13, 33-100 Tarnów.  
 Celem przetwarzania jest organizacja i przeprowadzenie konkursu oraz zapis jego przebiegu w celach dokumentacyjnych, edukacyjnych i promocyjnych na stronach ZSME w Tarnowie
 Podstawą prawną przetwarzania jest uzyskanie zgody na podanie danych osobowych (art. 6 ust 1 lit a RODO). Zgody od uczestników Konkursu oraz ich rodziców/opiekunów prawnych pozyskuje opiekun zgłaszający udział w Konkursie. 
 Dane osobowe nie będą udostępniane innym odbiorcom. 
 Dane osobowe nie są transferowane do państw trzecich oraz organizacji międzynarodowych. 
 Dane osobowe będą gromadzone przez okres 2 lat oraz przez okres wymagany przepisami prawa dotyczącymi archiwizowania dokumentów.  
 Uczestnik oraz rodzic/opiekun ma prawo do dostępu do danych osobowych (art.15 Rozporządzenia), do ich sprostowania (art.16 Rozporządzenia), usunięcia (art.17 Rozporządzenia), ograniczenia przetwarzania (art.18 Rozporządzenia), wniesienia sprzeciwu wobec dalszego przetwarzania, prawo przenoszenia danych (art.20 Rozporządzenia).  
 Uczestnik oraz rodzic/opiekun ma prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. 
 Uczestnik oraz rodzic/opiekun ma prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego. 
 Podanie danych osobowych w celu uczestnictwa jest dobrowolne ale niezbędne do uczestnictwa w Konkursie.  
 Dane osobowe nie będą profilowane. 


