Zasady Przetwarzania Danych Osobowych
1. Cel Przetwarzania Danych Osobowych:
   - Dane osobowe uczestników przeglądu są przetwarzane w celu właściwej organizacji oraz realizacji wydarzenia artystycznego.
2. Podstawy Prawne Przetwarzania:
   - Przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie zgody rodziców/opiekunów prawnych uczestników, zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a RODO (Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych).
3. Zakres Przetwarzanych Danych Osobowych:
   - Przetwarzane są dane identyfikacyjne uczestników, takie jak: imię, nazwisko, klasa, szkoła, numer telefonu i adres e-mail opiekuna szkolnego.
4. Okres Przechowywania Danych:
   - Dane osobowe uczestników przeglądu są przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celu, na który zostały zebrane oraz zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
5. Prawa Uczestników w Zakresie Danych Osobowych:
   - Uczestnicy przeglądu oraz ich rodzice/opiekunowie mają prawo dostępu do swoich danych osobowych, ich poprawiania, usuwania, ograniczania przetwarzania, wniesienia sprzeciwu oraz przenoszenia danych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
6. Odbiorcy Danych Osobowych:
   - Dostęp do danych osobowych uczestników przeglądu mają jedynie osoby odpowiedzialne za organizację wydarzenia. Dane nie będą udostępniane innym podmiotom. 
[bookmark: _GoBack]7. Zasady Bezpieczeństwa:
   - Organizatorzy podjęli odpowiednie środki techniczne i organizacyjne, aby chronić dane osobowe uczestników przed nieuprawnionym dostępem, utratą, zniszczeniem lub uszkodzeniem.
8. Zgoda na Przetwarzanie Danych Osobowych:
   - Poprzez podpisanie Zasad Przetwarzania Danych Osobowych, rodzice/opiekunowie prawni wyrażają zgodę na przetwarzanie danych osobowych uczestników zgodnie 
z postanowieniami niniejszego regulaminu.
9. Zastrzeżenia Organizatora:
    - Organizator przeglądu zastrzega sobie prawo do zmiany kalendarza oraz organizacji wydarzenia, o czym uczestnicy zostaną poinformowani w odpowiednim czasie.

Data i podpis rodzica/opiekuna prawnego: 

